

АДМИНИСТРАЦИЯ РАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.12.2022

No 16200

О признании ООО «СГ Инфинити» единой теплоснабжающей организацией на территории деревни Островцы Раменского городского округа в сфере теплоснабжения

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку из разработки и утверждения», Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 №808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 14.07.2022) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать ООО «СГ Инфинити» единой теплоснабжающей организацией на территории деревни Островцы Раменского городского округа в сфере теплоснабжения.
- 2. Управлению муниципальных услуг, связи и развития информационно-коммуникационных технологий администрации Раменского городского округа (Белкина С.В.) разместить настоящее постановление на официальном информационном портале www.ramenskoye.ru.
- 3. Комитету по взаимодействию со средствами массовой информации администрации Раменского городского округа (Андреев К.А.) опубликовать настоящее постановление в официальном печатном издании газете «Родник».
- 4. Настоящее постановление вступает в законную силу с момента его опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Раменского городского округа Векленко В.Н.

Глава Раменского городского

Векленко В.Н. 8(49646)-1-60-66 В.В. Неволин

